



QIANXINAN RIBAO

兴义:20~27℃ / 阴间多云有分散阵雨或雷雨

2018年8月10日 星期五 戊戌年六月廿九 第8391号 今日八版

黔西南日报社出版 国内统一刊号:CN52-0015 邮发代号:65-34

热线电话:0859-3195186 17708595186

数字报网址:http://www.qxnrb.com

中国黔西南网:www.zgqxn.com

省委第五环保督察组对我州进行实地督察

本报讯 (记者 杨恒) 8月9日,省委第五环境保护督察组组长、省环境保护厅党组书记、厅长熊德威到兴义市、义龙新区,就中央环保督察反馈问题整改落实情况实地督察。

州委常委、兴义市委书记许凤伦,州政府副州长李杰陪同。

期间,熊德威一行先后来到义龙新区鸿大垃圾焚烧发电厂,兴义市清水河工业园阳光钛合金厂、阳光兴业绿色建材有限公司、木浪河饮用水源地等,详细了解相关环保问题整改落实情况。通过听取工作汇报,熊德威对我州整改工作取得的成绩给予肯定。

熊德威指出,黔西南以习近平生态文明思想为指引,不断加大环境保护工作力度,引进了一批新型企业,其产品的创新性、环保性具有良好的扶贫拉动效

应,这些成果的取得,标志着黔西南发展新型工业、循环经济又登上一个新的台阶。

熊德威强调,黔西南要进一步提高政治站位,切实增强“四个意识”,高度重视环保问题整改工作,继续把生态环境保护及问题整改放在工作首位,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,持续加大整改工作力度;各级各相关部门要以此次督察为契机,主动加强沟通协调,积极引导,加大监督检查力度,降低企业“三废”排放。对排查整治工作不落实、搞形式走过场、施工现场安全隐患突出的,一律责令停工整改;要加强对全州各类经营企业的监管,督促环保措施落实,进一步规范企业生产经营秩序,促进生产开发与环境保护协同

调发展,确保按期完成各项整改任务。

熊德威要求,相关企业要高度重视污染防治工作,切实把垃圾、废水、废气污染防治作为一项重要的工作来抓,在思想上高度重视、行动上积极落实,抓好各项生产经营环节污染治理;要主动向社会公开企业生产经营状况、污染源对环境污染防治程度、治理防控措施等,实现公开透明;要定期开展污染防治宣传教育活动,把环境保护法律法规的宣传教育作为全民法制宣传教育的重要内容,不断提升人民群众的环境保护意识,让更多的人参与到污染防治和环境保护工作中来。

省委环保督察进行时

贵州省第十三届全国人大代表

到我州开展专题调研

本报讯 (记者 文国坤) 8月7日至9日,十三届全国人大常委会社会建设委员会副主任委员任贤良,中国信息通信研究院院长、党委副书记刘多,益福(集团)有限责任公司董事长、党委书记、开磷控股集团董事长、党委书记何光亮等贵州省第十三届全国人大代表一行,到我州开展专题调研并召开座谈会。

省人大选举任免联络委员会主任委员张燕,省扶贫办副巡视员程瑶陪同调研并出席座谈会。

州委副书记、州长杨永英以十三届全国人大代表身份参加调研。州人大常委会主任邓家富陪同调研并主持召开座谈会。州委副书记、州政府常务副州长穆嵘坤出席座谈会并对我州脱贫攻坚工作情况作汇报。州领导许凤伦、刘兴吉、周舟、李淦、王林陪同调研或出席会议。

座谈会上,任贤良说,近年来,黔西南州基础设施建设发生较大变化,县县通高速,村村通公路,经济社会发展取得较大成就,这些成绩的取得,凝聚着黔西南干部群众苦干实干加油干和不懈努力的心血和精神,我们深受教育和鼓舞。当前,脱贫攻坚是一场攻坚战,也是一场持久战,我们要把脱贫攻坚作为一项系统工程来抓,牢固树立“四个意识”,坚决扛起脱贫攻坚重大政治责任;要抓好教育医疗住房保障,为脱贫攻坚奠定坚实的基础;要加大科技支撑力度,引进人才,全力抓好脱贫攻坚中的产业发展,培植和发展新兴产业,为困难群众提供就业岗位和稳定收入,为脱贫攻坚提供有力支撑;要加大密切联系群众力度,做好群众工作,加大农民培训力度,加强农民思想教育,培育农民艰苦奋斗和自立能力,激发群众脱贫致富的积极性和主动性;在扶贫工作中,数据要真实,信息要准确,做到扶真贫、真扶贫;要注重做好脱贫攻坚的后续工作,及时抓好解决扶贫工作中的突出问题,保障脱贫攻坚取得更大实效。

邓家富在会上对代表们到我州考察调研表示感谢。他说,贵州省第十三届全国人大代表深入基层、深入一线、深入群众,对我州的脱贫攻坚工作进行了实地考察和调研,并对我州脱贫攻坚工作提出宝贵的意见和建议,我州将进行认真的梳理,认真的总结、研究和落实,更好地改进和推动我州的脱贫攻坚工作。

调研期间,贵州省第十三届全国人大代表深入贞丰县龙场镇龙山阳光田园综合体、者相镇纳孔村,安龙县五福小镇、钱相街道办三道墙白芨种植基地,兴义市洒金易地扶贫搬迁居住区等地进行了调研。

省委环境保护督察组进驻黔西南州开展环境保护督察工作公告

根据安排,省委第五环境保护督察组进驻黔西南州开展环境保护督察工作,进驻时间为期10天。督察组进驻期间(2018年8月8日-17日)设立专门值班

电话:0859-3378380,专门邮政信箱:兴义市A002号信箱,受理生态环境保护方面的来信来电举报电话。督察组受理举报电话时间为每天9:00-18:00。

2018年第二季度贵州最有影响力新媒体排行榜出炉 黔西南日报社官网“中国黔西南”位列全省第三

本报讯 (本报记者) 8月9日,“2018年第二季度贵州省新媒体影响力排行榜”发布,黔西南日报社官方网站“中国黔西南”、微博“中国黔西南”,分别位列全省第三和第七。

该榜单由贵州省网信办指导,人民网舆情数据中心、贵州省互联网发展协会共同发布。榜单以专业大数据分析为支撑,兼顾内容质量、传播情况、服务等13个数据指标,对贵州新媒体进行全面分析和排行比较,全面、直观地反映了省内新媒体的发展和热度。

近年来,黔西南日报社稳扎稳打推进“2+N”媒体融合平台建设,形成了以《黔西南日报》、中国黔西南网为主,手机客户端、微信、易信、微博、微报刊、画刊并重的“2+N”媒体传播格局,成为融合传播的重要平台,新闻传播效果最大化显现,全方位传播黔西南好声音,传递黔西南正能量,有力助推了决战脱贫攻坚、决胜同步小康。2017年11月,黔西南日报社荣获中国报协党报分会“媒体融合十强”表彰;2018年1月,中国黔西南网、微博“中国黔西南”分别荣获2017年度贵州十大最具影响力新闻网站、媒体微博表彰;2018年4月,黔西南日报社荣获中国报业协会“报业融合发展创新单位”表彰。

作为我州唯一获得互联网新闻信息服务许可证的网站,“中国黔西南”充分发挥网络平台优势,大力倡导网络文明新风,不断扩大主流媒体的覆盖面,实现美丽黔西南的网络传播,为经济文化建设提供了强有力的舆论支持。

今日导读:

22双小手 牵起慈溪黔西南千里情 (详见第七版)

值班总编 / 邓伯祥 责任编辑 / 张英文 校对 / 杨朝敏 版式 / 刘 翥

州委巡察工作领导小组召开会议

刘文新主持并讲话

本报讯 (记者 毛扬周) 8月9日,州委巡察工作领导小组召开会议,集中学习中央、省委关于巡视巡察工作的系列文件,传达学习省委常委、省纪委书记、省监委主任夏红民在党风廉政建设和巡视巡察等领域中央巡视反馈问题整改工作推进会上的讲话精神,对州委巡察工作有关重点事项进行研究安排。州委书记、州委巡察工作领导小组组长刘文新主持并讲话。

州委常委、州纪委书记、州监委主任、州委巡察工作领导小组常务副组长刘良,州委常委、州委组织部部长、州委巡察工

作领导小组副组长顾先林,州委巡察工作领导小组成员参加。

会议集中学习《中国共产党巡视工作条例》,中央、省委巡视工作规划和关于市县党委建立巡察制度的各项要求,省委巡视工作实施办法、省委巡视工作规则和省委巡察工作领导小组工作规则、省委巡察办工作规则,以及做好巡视巡察工作的相关规定。

会议强调,全州巡察机构和巡察干部要坚持把中央、省委系列文件作为必读的“教科书”和必用的“工具书”。要突出讲政

治认真学习、深入学习、反复学习,牢固树立“四个意识”,自觉从政治上认真把握巡察工作的基本要求、基本规律和基本方法,更好地担起巡察工作的特殊使命和政治责任。要立足树权威认真学习、深入学习、反复学习,精通理论、精细谋划、精准工作,以有力有效的结果证明党委决策的正确性。要紧扣抓业务认真学习、深入学习、反复学习,充分发挥钻研精神,坚持理论联系实际,成为巡察工作的行家里手。要着眼强本领认真学习、深入学习、反复学习,善于从全局上整体把握、系统推进

巡察工作,提高发现问题、研究问题、解决问题的能力,切实做到政治过硬、本领高强。要围绕守底线认真学习、深入学习、反复学习,强化“打铁必须自身硬”的意识,在自我约束上慎之又慎、严之又严,始终充满正义力量、高悬巡察利剑。

会议还研究了州委巡察工作规划修订稿,听取了州委第三轮巡察综合情况报告和脱贫攻坚、扫黑除恶专项巡察情况报告,对抓好巡视整改和开展新一轮巡察进行了安排。

州委巡察办相关同志参加。

刘文新在州税务局调研时强调

讲政治谋发展抓党建聚合力 推动全州税务工作再上新台阶

本报讯 (记者 龙波) 8月7日,州委书记刘文新到州税务局调研并宣讲省委十二届三次全会、州委七届六次全会精神。他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真执行落实中央、省委关于深化党和国家机构改革的决策部署,讲政治、谋发展、抓党建、聚合力,推动全州税务工作再上新台阶。

州委常委、州委组织部部长顾先林,州委常委、州委秘书长张谦,州政协副主席、州财政局局长王林参加。

调研中,刘文新详细了解州税务局推进机构改革、税制改革和各项工作情况,并与干部职工座谈,向大家宣讲省委十二届三次全会、州委七届六次全会精神。刘文新说,一直以来全州税务系统为地方经济社会发展特别是脱贫攻坚作出了积极贡献。在改革力度、深度和广度前所未有的机构改革大背景下,大家坚持以大局为重、以事业为重,正确处理抓改革和抓工作的关系,按照时间节点顺利推进改革任务,同步扎实做好组织收入工作,实现了“两不误、两促进”,工作成效值得充分肯定。

刘文新强调,全州税务系统要讲政治,树牢“四个意识”,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,深刻认识到深化党和国家机构改革是推进国家治理体系和治理能力现代化的一场深刻变革,正确看待进退留转,积极克服各种困难,始终当好改革的拥护者、推动者、执行者。要谋发展,坚持实事求是、按规律办事,科学组织收入、提高税收质量,积极创新举措、服务实体经济,持续为全州决战脱贫攻坚、决

胜同步小康贡献力量。要抓党建,坚定不移推进全面从严治党,完善制度、强化纪律,严守底线、追求高标,通过从实从严抓党建促进全体干部不断锤炼作风、积极提升本领、充分发挥作用。要聚合力,加快促进改革后的干部融合、业务融合、思想融合,加强与涉税各方力量的联动协作,积极建立党政领导、税务主责、部门合作、社会协同、公众参与的税收共治新格局,奋力开创新时代全州税务工作新局面。

州直有关部门负责同志参加。

黔西南州以实际行动坚决拥护省委决策部署

本报讯 (通讯员 曹仁灏) 黔西南州高度重视省委环保督察,全州各级各部门迅速响应,立说立行,纷纷召开动员部署会议深入传达贯彻省委环保督察工作会议精神,紧锣密鼓部署配合省委环保督察工作。

8月8日下午,州委常委、兴义市委书记许凤伦组织召开兴义市迎接省委环境保护督察工作会议,深入贯彻落实省委第五环境保护督察组组长、省环保厅厅长熊德威同志和州委书记刘文新同志讲话精神,部署整改落实工作。许凤伦要求全市各级各部门切实提高政治站位,扎实做好中央环保督察移交问题整改工作,对省委第五环保督察组交办的任务,由分管副市长牵头,各工作专班认真履职,即时整改、即时办理,决不允许欺上瞒下,弄虚作假,切实做好省委环保督察各项工作。

在望谟县迎接省委环境保护督察工

作会议上,州政协副主席、望谟县委书记李建勋强调,各乡镇(街道)、各部门要立即行动起来,坚决拥护、完全服从省委决策部署,提高站位抓整改、落实责任抓整改、坚持问题导向抓整改、严肃纪律抓整改,高标准配合做好省委环保督察各项工作,确保问题整改取得实实在在的成效。

兴仁县委副书记、县长方先红主持召开兴仁县迎接省委环境保护督察工作会议,要求各部门强化责任担当,落实工作责任,严格遵守纪律,强化统筹协调,形成工作合力,以省委环保督察为契机,全面检验兴仁县落实中央环保督察反馈问题整改工作成效,推进生态文明建设,不断开创美丽兴仁建设新局面。

晴隆县委书记张国志在迎接省委环境保护督察组晴隆部署会上强调,要全面贯彻落实省委第五环境保护督察组对黔

西南州开展环境保护督察工作会精神,着力抓好生态文明建设,进一步深化对生态环境保护的认识,科学制定污染防治攻坚战工作方案,注重点面结合,强化督查,确保问题整改到位,并形成长效机制。

册亨县委书记指出,省委环境保护督察是一次发现问题、解决问题、推动工作的重大机遇,全县上下一定要牢固树立“绿水青山就是金山银山”的发展理念,着力补齐环境保护短板,着力构建环境、经济、社会融合发展的长效机制,加速推动“五位一体”建设,坚决按照“问题不查清不放过、整改不到位不放过、责任不落实不放过、群众不满意不放过”的要求抓好督察整改工作。

其余各县(新区)、州直各部门分别召

开会议传达贯彻省委第五环境保护督察组组长、省环保厅党组书记、厅长熊德威同志和州委书记刘文新同志讲话精神,进一步部署落实各项工作。

州和县(市、新区)政府门户网站,黔西南日报、黔西南广播电视台、各县(市、新区)电视台及所属网站、新媒体平台及时刊登省委环保督察组进驻黔西南州督察的有关情况,持续滚动播出省委环保督察受理举报电话、邮箱等有关信息,为省委环保督察接受社会监督举报畅通了信访投诉渠道。

此次省委环保督察时间紧、任务重,黔西南州环境保护督察工作会议召开后,省委第五环保督察组全体成员立即转入实战状态,加班加点开展资料查阅工作,州迎督办统筹协调,各有关部门密切配合,按照督察组要求第一时间反馈提交所需资料,用实际行动坚决拥护、完全服从省委决策部署。

我州运动健儿陈福政斩获省十运会 63 公斤级摔跤比赛冠军



本报讯 (记者 韦欢 实习记者 陈民华 摄影报道) 8月9日,贵州省第十届运动会“中国银行杯”摔跤比赛在遵义市体校隆重开赛。经过激烈角逐,我州参赛选手陈福政在乙组63公斤级摔跤比赛中获得冠军,这是我州代表团在省十运会比赛中斩获的首枚金牌。

据悉,本次摔跤比赛分甲乙两组,每个比赛项目根据参赛选手的体重,分为不同的组别,共进行了自由式摔跤12个级别的较量。来自贵阳、遵义、铜仁、黔东南、黔南、黔西南的6支代表队、62名运动员参加了本次比赛。

最终,经过紧张激烈的角逐,我州参赛选手陈福政在63公斤级摔跤比赛中荣获冠军,王祖富荣获亚军;岑福良在50公斤级摔跤比赛中荣获亚军,杨通云荣获季军;罗仕吉在54公斤级摔跤比赛中荣获亚军,周清虎在58公斤级摔跤比赛中荣获亚军,李天雷荣获季军。

图为陈福政(左)在比赛中。

